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TISKOVÁ ZPRÁVA





23. 4. 2019
Kam v neděli s dětmi? Do Divadla Bolka Polívky na Pohádky a MALÉhRY 
Brněnská scéna Divadlo Bolka Polívky zve do svého útulného hlediště nejen dospělé, ale i děti. V neděli 28. dubna od 10:00 budou herečky Barbora Seidlová, Nikola a Daniela Zbytovské číst z nové knížky POHÁDKY a MALÉhRY, která vyšla začátkem roku. Čtení doprovodí projekce obrázků ilustrátorky Karolíny Strykové. Během tohoto literárního salónu se malí diváci seznámí třeba s Můvou, kredencovým strašidlem, pohádkovým dědečkem, co splní přání za kousek chleba, čerty, kteří chodí do školy nebo s Emilem – lesním strašidlem, jež se bálo strašit. Hodinové čtení nevšedních pohádek, rozverné obrázky, čaj z ruského samovaru, hraní si…. Zkrátka pohoda pro nedělní dopoledne, jak má být. 
POHÁDKY a MALÉhRY jsou druhým literárním počinem Divadla MALÉhRY, následujícím po úspěšném titulu Jak na příšery. Knížka obsahuje deset veselých pohádek plných podivných bytostí, spoustu barevných obrázků a taky malé kartonové divadlo s loutkami, s nimiž si každý může zahrát vlastní divadelní představení.  

„Pohádky jsou pro mne vlastně terapie. Jak se dostat k sobě samé, jak pochopit, že zázraky se dějí všude kolem nás a že je možné každou situaci dovést ke šťastnému konci,“ říká autorka Daniela Zbytovská.
Pořad je určen pro děti od 4 do 10 let. Více informací a předprodej vstupenek: https://www.divadlobolkapolivky.cz/predstaveni/pohadky-a-malehry-literarni-salon/
O Divadle Bolka Polívky
Divadlo Bolka Polívky se usídlilo v budově na Jakubském náměstí v Brně v roce 1993 a 17. září téhož roku zde autorským představením Bolka Polívky Trosečník zahájilo svoji činnost a svou první sezónu. Za dvacet šest let existence se zde vystřídala řada projektů principála Bolka Polívky. 
V rámci současného repertoáru lze vybírat jak z autorských her Bolka Polívky (Šašek a syn, DNA), vlastní produkce (Srnky, Letem sokolím, Horská dráha, Pozemšťan) tak z představení vytvořených ve spolupráci s jinými divadly (Mínus dva, The Naked Truth). Divadlo také spolupořádá legendární́ Manéž Bolka Polívky. Diváci zde mohou zhlédnout širokou nabídku her hostujících českých a zahraničních souborů (Dejvické divadlo, Činoherní klub, Štúdio L+S, Divadlo Studio DVA, Divadlo Járy Cimrmana, Divadelní spolek Kašpar, Divadlo Kalich, Divadlo Palace, Divadlo Příbram, Divadlo Komediograf a další) a na prknech vidět známé herecké osobnosti. 
Vedle divadelních představení jsou pravidelným doplňkem programové skladby Re-kabarety – komponované večery plné dobrého humoru a také koncertní vystoupení předních českých a slovenských hudebníků a kapel nejrůznějších žánrů. Celosezónní aktivitou jsou také výstavy (cca 10–12 za sezonu) významných malířů, grafiků a fotografů, pořádané ve foyer divadla. Divadlo se ve spolupráci se svými partnery věnuje také charitativní činnosti. Zisk z těchto představení rozděluje organizacím, které se zaměřují na pomoc a podporu tělesně postižených, rozvoj a výchovu dětí či pomoc starým lidem. 
Kontakty 
Divadlo Bolka Polívky, Jakubské náměstí 5, Brno
Michal Adamík, adamik@bolek.cz, + 420 775 505 521
Web: www.divadlobolkapolivky.cz
FB: www.facebook.com/divadlobolkapolivky
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