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TISKOVÁ ZPRÁVA





24. 4. 2019
Kulturní tip: Výstava obrazů Radovana Veselého ANDĚLÉ A OSTATNÍ ve foyer Divadla Bolka Polívky 
Všestranný umělec Radovan Veselý, od narození spjatý s Brnem, představí v Divadle Bolka Polívky svou aktuální tvorbu. Výstavu s názvem ANDĚLÉ A OSTATNÍ zahájí slavnostní vernisáž 30. dubna v 16:30. 
Radovan Veselý se celý profesní život věnuje užitému umění. Za počiny v oblasti grafického i průmyslového designu, architektuře a výstavnictví získal řadu ocenění, jeho práci znají i televizní a filmoví diváci – jako architekt se podílel na snímku Vladimíra Michálka Posel a filmové sérii povídek Okno do hřbitova, je také autorem scény galavečerů několika ročníků Festivalu dětského filmu ve Zlíně. V současné době se zaměřuje především na volnou tvorbu. Svými obrazy (akryl na plátně) vypráví barevné příběhy, ve kterých se prolínají  humor, smutek i ironie. V jeho figurálních obrazech se odrážejí hlavně vztahy mezi ženami a muži a jejich rozdílné postoje vůči okolnímu světu. Své kompozice staví na nekompromisní barevnosti, ornamentech, strukturách a kombinaci stylů.  Tvorba Radovana Veselého zahrnuje rovněž prostorové objekty a šperky.
O Divadle Bolka Polívky
Divadlo Bolka Polívky se usídlilo v budově na Jakubském náměstí v Brně v roce 1993 a 17. září téhož roku zde autorským představením Bolka Polívky Trosečník zahájilo svoji činnost a svou první sezónu. Za dvacet šest let existence se zde vystřídala řada projektů principála Bolka Polívky. 
V rámci současného repertoáru lze vybírat jak z autorských her Bolka Polívky (Šašek a syn, DNA), vlastní produkce (Srnky, Letem sokolím, Horská dráha, Pozemšťan) tak z představení vytvořených ve spolupráci s jinými divadly (Mínus dva, The Naked Truth). Divadlo také spolupořádá legendární́ Manéž Bolka Polívky. Diváci zde mohou zhlédnout širokou nabídku her hostujících českých a zahraničních souborů (Dejvické divadlo, Činoherní klub, Štúdio L+S, Divadlo Studio DVA, Divadlo Járy Cimrmana, Divadelní spolek Kašpar, Divadlo Kalich, Divadlo Palace, Divadlo Příbram, Divadlo Komediograf a další) a na prknech vidět známé herecké osobnosti. 
Vedle divadelních představení jsou pravidelným doplňkem programové skladby Re-kabarety – komponované večery plné dobrého humoru a také koncertní vystoupení předních českých a slovenských hudebníků a kapel nejrůznějších žánrů. Celosezónní aktivitou jsou také výstavy (cca 10–12 za sezonu) významných malířů, grafiků a fotografů, pořádané ve foyer divadla. Divadlo se ve spolupráci se svými partnery věnuje také charitativní činnosti. Zisk z těchto představení rozděluje organizacím, které se zaměřují na pomoc a podporu tělesně postižených, rozvoj a výchovu dětí či pomoc starým lidem. 
Kontakty 
Divadlo Bolka Polívky, Jakubské náměstí 5, Brno
Michal Adamík, adamik@bolek.cz, + 420 775 505 521
Web: www.divadlobolkapolivky.cz
FB: www.facebook.com/divadlobolkapolivky
Mediální servis:
Vladana Drvotová, vladana@2media.cz, + 420 605 901 336
2media.cz s.r.o., Pařížská 13, Praha 1
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