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TISKOVÁ ZPRÁVA





2. 8. 2019
Letní scéna Divadla Bolka Polívky ve Slavkově nabídne inscenace DNA, Šest tanečních hodin v  šesti týdnech a výstavu fotografií
Ještě než odstartuje nová sezona na jevišti Divadla Bolka Polívky, mají diváci možnost užít si oblíbené inscenace z jeho repertoáru na Letní scéně ve Slavkově u Brna. Od 6. do 8. srpna se na zámeckém nádvoří uskuteční pro letošní rok poslední tři představení pod širým nebem. 
Slavkov je po Mikulově a Brně letošní třetí zastávkou. Kromě inscenací DNA, v níž se na jevišti potkávají Bolek Polívka s dcerou Annou, a Šest tanečních hodin v šesti týdnech, ve které exceluje Chantal Poullain s Martinem Krausem, si návštěvníci mohou projít v prostorách zámecké vstupní haly Sala terrena výstavu fotografií dvorního divadelního fotografa Jiřího Salika Slámy. 
DNA je divadelním zpracováním generačního střetu otce a dcery, kde ON (Bolek Polívka) a ONA (Anna Polívková) prožívají humorné i vážnější situace svého všedního života. Jako herečtí kolegové společně tráví čas v šatně a sem tam si odběhnou na scénu. Nebo už na scéně jsou? Komedie s autobiografickými prvky je ve Slavkově uváděna 6. a 7. srpna. 
Letní scénu uzavře 8. srpna inscenace Šest tanečních hodin v šesti týdnech. Madame Lily Harrison (Chantal Poullain) si najímá Michaela Minettiho (Martin Kraus), aby ji naučil swing, tango, valčík, foxtrot, cha-chu a moderní tanec. Oba prochází těžkým životním obdobím a i přesto, že spolu zdánlivě nemají nic společného, nakonec najdou společnou řeč a vzájemně si pomůžou.
Fotografie Jiřího Salika Sláma jsou s Divadlem Bolka Polívky spjaty už 8 let. Výstava Tváře divadla, která mimo jiné představí snímky Bolka a Vladimíra Polívkových, Chantal Poullain, Josefa Poláška, Arnošta Goldflama, Jany Strykové, Milana Kňažka, Jitky Ježkové a Evy Novotné, ukáže to nejlepší z jeho divadelních fotografií. Ve Slavkově je instalována v prostoru Sala terrena. „Divadlo fotím přes osm let a přineslo mi řadu nečekaných setkání, přátelství a mnoho zajímavých fotek. Když mi bylo pět, vzala mě sem máma poprvé a od té doby se stále vracím," vzpomíná Jiří Salik Sláma na to, jak se k focení divadla dostal.
PROGRAM LETNÍ SCÉNY NA NÁDVOŘÍ ZÁMKU SLAVKOV– AUSTERLITZ (6. 8. - 8. 8.)
6. 8. DNA
7. 8. DNA
8. 8. Šest tanečních hodin v šesti týdnech
Začátky představení i koncertů jsou ve 20.00 hodin. 

Partneři Letní scény jsou: statutární město Brno, Jihomoravský kraj, Mikulovská rozvojová, Zámek Slavkov – Austerlitz, tiskárna Helbich, Moravské zemské muzeum, SNIP & CO, Rosound, pivovar Kamenice, rádio Krokodýl a Free, Rengl, Eurozprávy a Railreklam.
O Divadle Bolka Polívky
Divadlo Bolka Polívky se usídlilo v budově na Jakubském náměstí v Brně v roce 1993 a 17. září téhož roku zde autorským představením Bolka Polívky Trosečník zahájilo svoji činnost a svou první sezónu. Za dvacet šest let existence se zde vystřídala řada projektů principála Bolka Polívky. 
V rámci současného repertoáru lze vybírat jak z autorských her principála Bolka Polívky (Šašek a syn, DNA), vlastní produkce (Srnky, Letem sokolím, Horská dráha, Pozemšťan) tak z představení vytvořených ve spolupráci s jinými divadly (Mínus dva, The Naked Truth). Divadlo také spolupořádá legendární Manéž Bolka Polívky. Diváci zde mohou zhlédnout širokou nabídku her hostujících českých a zahraničních souborů (Dejvické Divadlo, Činoherní Klub, Štúdio L+S, Divadlo Studio DVA, Divadlo Járy Cimrmana, Divadelní spolek Kašpar, Divadlo Kalich, Divadlo Palace, Divadlo Příbram, Divadlo Komediograf a další) a na prknech vidět známé herecké osobnosti. 
Vedle divadelních představení jsou pravidelným doplňkem programové skladby Re-kabarety – komponované večery plné dobrého humoru a také koncertní vystoupení předních českých a slovenských hudebníků a kapel nejrůznějších žánrů. Celosezónní aktivitou jsou také výstavy (cca 10–12 za sezonu) významných malířů, grafiků a fotografů, pořádané ve foyer divadla. Divadlo se ve spolupráci se svými partnery věnuje také charitativní činnosti. Zisk z těchto představení rozděluje organizacím, které se věnují pomoci a podpoře tělesně postiženým, rozvoji a výchově dětí či pomoci starým lidem. 
Kontakty 
Divadlo Bolka Polívky, Jakubské náměstí 5, Brno
Michal Adamík, adamik@bolek.cz, + 420 775 505 521
Web: www.divadlobolkapolivky.cz
Web Letní scény: www.letniscena.divadlobolkapolivky.cz
FB: www.facebook.com/divadlobolkapolivky
Mediální servis:
Vladana Drvotová, vladana@2media.cz, + 420 605 901 336
2media.cz s.r.o., Pařížská 13, Praha 1
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