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TISKOVÁ ZPRÁVA





3. 10. 2019
KULTURNÍ TIP: 
Ať meleš, jak meleš… nenameleš!  Díla Miloslava Sonnyho Halase ve foyer Divadla Bolka Polívky
Kresby, koláže, obrazy (včetně dosud nevystavených) z tvorby svérázného moravského výtvarníka a bohéma Miloslava Sonnyho Halase budou k vidění ve foyer Divadla Bolka Polívky v Brně. Výstavu s názvem Ať meleš, jak meleš… nenameleš! otevře vernisáž v pátek 11. října v 17:30.  Úvodní slovo pronese Bolek Polívka, na violoncello zahraje Josef Klíč a na Sonnyho zavzpomíná Josef Šamánek. Výstava potrvá do 10. listopadu.
Miloslav Sonny Halas (1946–2008) – malíř, sochař, restaurátor, ale také performer, konceptuální umělec a velký šprýmař, muž s nezaměnitelným nažloutlým plnovousem. Vyučený elektromechanik silnoproudu během života vystřídal řadu profesí. Kromě obrazů a kreseb vytvářel plakáty, přebaly gramofonových desek, umělecké objekty, experimentoval s grafikou, fotografoval, ilustroval básnické sbírky, spolupracoval s divadlem Husa na provázku, realizoval happeningy, konceptuální, landartové a akční umění. Absolvoval desítky samostatných i kolektivních výstav doma i v zahraničí. Klíčovým tématem Halasovy rozmanité tvorby byla příroda. Ke všemu, co dělal, přistupoval nekonformně, s typickou hravostí a nápaditostí. O jeho bohémském životě koluje mnoho historek, kamarádi a známí na jeho počest vytvořili stále aktivní Společnost přátel Sonnyho. 
O Divadle Bolka Polívky
Divadlo Bolka Polívky se usídlilo v budově na Jakubském náměstí v Brně v roce 1993 a 17. září téhož roku zde autorským představením Bolka Polívky Trosečník zahájilo svoji činnost a svou první sezónu. Za dvacet sedm let existence se zde vystřídala řada projektů principála Bolka Polívky. 
V rámci současného repertoáru lze vybírat jak z autorských her principála Bolka Polívky (Šašek a syn, DNA, Klíště), vlastní produkce (Srnky, Letem sokolím, Horská dráha, Pozemšťan) tak z představení vytvořených ve spolupráci s jinými divadly (Mínus dva, The Naked Truth). Divadlo také spolupořádá legendární Manéž Bolka Polívky. Diváci zde mohou zhlédnout širokou nabídku her hostujících českých a zahraničních souborů (Dejvické Divadlo, Činoherní Klub, Štúdio L+S, Divadlo Studio DVA, Divadlo Járy Cimrmana, Divadelní spolek Kašpar, Divadlo Kalich, Divadlo Palace, Divadlo Příbram, Divadlo Komediograf a další) a na prknech vidět známé herecké osobnosti. 
Vedle divadelních představení jsou pravidelným doplňkem programové skladby Re-kabarety – komponované večery plné dobrého humoru a také koncertní vystoupení předních českých a slovenských hudebníků a kapel nejrůznějších žánrů. Celosezónní aktivitou jsou také výstavy (cca 10–12 za sezonu) významných malířů, grafiků a fotografů, pořádané ve foyer divadla. Divadlo se ve spolupráci se svými partnery věnuje také charitativní činnosti. Zisk z těchto představení rozděluje organizacím, které se věnují pomoci a podpoře tělesně postiženým, rozvoji a výchově dětí či pomoci starým lidem. 
Kontakty 
Divadlo Bolka Polívky, Jakubské náměstí 5, Brno
Michal Adamík, adamik@bolek.cz, + 420 775 505 521
Web: www.divadlobolkapolivky.cz
FB: www.facebook.com/divadlobolkapolivky
Mediální servis:
Vladana Drvotová, vladana@2media.cz, + 420 605 901 336
2media.cz s.r.o., Pařížská 13, Praha 1
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