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TISKOVÁ ZPRÁVA




     17. 12. 2019
Host v Divadle Bolka Polívky: Ostravské Divadlo Petra Bezruče představí autorskou parafrázi Ibsenovy Hedy Gablerové

Tři ženy, česko-chilská autorka Anna Saavedra, režisérka Janka Ryšánek Schmiedtová a dramaturgyně Kateřina Menclerová, se spolu se souborem Divadla Petra Bezruče pustily do odhalování, co je současného na slavném dramatu Henrika Ibsena Heda Gablerová. A zjistily, že sny a bolesti mladé generace se v čase příliš nezměnily. I závěr zůstává stejný – hlavně z toho nezešílet! Jejich zdařilá inscenace Heda Gablerová: Teorie dospělosti se 6. ledna od 19:00 představí v Divadle Bolka Polívky. 
Heda Gablerová je Ibsenova poslední velká ´ženská´ hra. Přes původně rozporuplné přijetí v době své premiéry před více než sto lety patří v současné době k jeho nejčastěji inscenovaným dramatům. Ostravští tvůrci přejali původní zápletku, ovšem ne v celé šíři: Děj přesadili do současnosti a výrazně upravili dialogy. V hlavní roli exceluje Magdaléna Tkačíková, která za svůj mimořádný jevištní výkon v roli Hedy získala širší nominaci na Cenu Thálie. Od letošní březnové premiéry se Heda Gablerová: Teorie dospělosti stala v repertoáru Bezručů vyhledávanou inscenací, kterou přijali jak diváci, tak kritika. Ta vedle silných hereckých výkonů oceňuje rovněž skvělou práci celého inscenačního týmu.

Ostravské Divadlo Petra Bezruče se na jeviště spřáteleného Divadla Bolka Polívky vrátí 13. února, tentokrát s novou hrou Tomáše Dianišky Transky, body, vteřiny. Za časů dávných bohů, hrdinných náčelníků a psychopatických diktátorů, neklidem zmítaná země zrodila hrdinku. Byla jí Zdena. Mocná princezna zocelená žárem olympiád. Tretry, vášeň, nebezpečí. Její odvaha změní svět. Co na tom, že jí pod nosem raší tmavý knírek – hlavně, když na běžecké dráze trhá rekordy. Brzy se stane miláčkem Československa a celého atletického světa. Ale ti, které nechává za sebou, se začnou pídit po příčinách jejího úspěchu… Hra Transky, body, vteřiny je inspirována skandálním osudem československé atletky Zdeny Koubkové, jejíž sportovní úspěchy byly vymazány z naší novodobé historie.
Předprodej vstupenek on-line na www.divadlobolkapolivky.cz nebo v pokladně divadla.
O Divadle Bolka Polívky
Divadlo Bolka Polívky se usídlilo v budově na Jakubském náměstí v Brně v roce 1993 a 17. září téhož roku zde autorským představením Bolka Polívky Trosečník zahájilo svoji činnost a svou první sezónu. Za dvacet sedm let existence se zde vystřídala řada projektů principála Bolka Polívky.
V rámci současného repertoáru lze vybírat jak z autorských her principála Bolka Polívky (Šašek a syn, DNA), vlastní produkce (Srnky, Letem sokolím, Horská dráha, Pozemšťan) tak z představení vytvořených ve spolupráci s jinými divadly (Mínus dva, The Naked Truth). Divadlo také spolupořádá legendární Manéž Bolka Polívky. Diváci zde mohou zhlédnout širokou nabídku her hostujících českých a zahraničních souborů (Dejvické Divadlo, Činoherní Klub, Štúdio L+S, Divadlo Studio DVA, Divadlo Járy Cimrmana, Divadelní spolek Kašpar, Divadlo Kalich, Divadlo Palace, Divadlo Příbram, Divadlo Komediograf a další) a na prknech vidět známé herecké osobnosti.
Vedle divadelních představení jsou pravidelným doplňkem programové skladby Re-kabarety – komponované večery plné dobrého humoru a také koncertní vystoupení předních českých a slovenských hudebníků a kapel nejrůznějších žánrů. Celosezónní aktivitou jsou také výstavy (cca 10–12 za sezonu) významných malířů, grafiků a fotografů, pořádané ve foyer divadla. Divadlo se ve spolupráci se svými partnery věnuje také charitativní činnosti. Zisk z těchto představení rozděluje organizacím, které se věnují pomoci a podpoře tělesně postiženým, rozvoji a výchově dětí či pomoci starým lidem.
Kontakty
Divadlo Bolka Polívky, Jakubské náměstí 5, Brno
Michal Adamík, adamik@bolek.cz, + 420 775 505 521
Web: 

 HYPERLINK "http://www.divadlobolkapolivky.cz/"
www.divadlobolkapolivky.cz / FB: 

 HYPERLINK "http://www.facebook.com/divadlobolkapolivky"
www.facebook.com/divadlobolkapolivky
Mediální servis: Vladana Drvotová, vladana@2media.cz, + 420 605 901 336 / 2media.cz s.r.o., Pařížská 13, Praha 1
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