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TISKOVÁ ZPRÁVA					     3. 12. 2019

Výstava v Divadle Bolka Polívky: Charitativní kalendář Proměny 2020 představuje známé české tváře jako slavné filmové hrdiny
[bookmark: _GoBack]Proměny, v pořadí jedenáctý charitativní kalendář pro Nadaci Archa Chantal, vytvořil tým pod vedením zkušeného fotografa Petra Kurečky. Brněnská vernisáž velkoformátových fotografií známých českých umělců, kteří na sebe vzali podobu slavných filmových hrdinů, jako jsou například Amélie z Montmartru či Rocky, Trinity a Neo z Matrixu, proběhne 10. prosince od 17 hodin ve foyer Divadla Bolka Polívky. Výstavu uvedou herečka a iniciátorka kalendáře Proměny Chantal Poullain a ředitel Divadla Bolka Polívky Ondřej Chalupský. 
Neuvěřitelnou proměnou v  režii Petra Kurečky prošla třeba Iva Janžurová, která se stala Srdcovou královnou z Alenky v říši divů. Petr Čtvrtníček se dočasně převtělil do dobrého vojáka Švejka a slovenské herečky Eva Kramerová a Petra Polnišová vstupují na stránky kalendáře coby Lorelei a Dortothy z komedie Pánové mají radši blondýnky. Nabídku stát se aktéry nového charitativního kalendáře přijali také Martin Hofmann, Hana Vagnerová, Vladimír Polívka, Šárka Vaculíková, Anna Fialová, Marie Doležalová, Marek Zelinka či Igor Orozovič. 
Křest kompletního kalendáře Proměny 2020, inspirovaného kulturou a především filmem, spojený s dražbou jednotlivých fotografií se konal 27. listopadu v pražském Cafe de Paris. 
Po celou dobu výstavy v Divadle Bolka Polívky bude kalendář Proměny 2020 možné za 350 korun zakoupit na pokladně divadla. Kalendář Proměny 2020 je již také v prodeji tradičně ve větším a menším formátu za 350 Kč a za 1000 Kč jak na webu www.kalendarpromeny.cz, tak ve větších knihkupectvích. Zakoupit jej znamená nejen přispět na dobrou věc, ale také zpříjemnit sobě či blízkým každý měsíc roku 2020 hvězdnými společníky. Nadaci Archa Chantal putuje výtěžek z prodeje kalendáře i listopadové dražby. Cíl je jasný: Proměnit neutěšená prostředí dětských zdravotnických zařízení v útulná, přívětivá místa tak, aby se malí pacienti lépe vyrovnali s pobytem v nemocnici, zbavili se stresu a překonali odloučení od rodičů. Například peníze z prodeje kalendáře Proměny 2019 daly vzniknout projektu Svět v písku na dětském oddělení v Uherskohradišťské nemocnici, které bude slavnostně otevřeno 9. prosince   2019.

O Divadle Bolka Polívky
Divadlo Bolka Polívky se usídlilo v budově na Jakubském náměstí v Brně v roce 1993 a 17. září téhož roku zde autorským představením Bolka Polívky Trosečník zahájilo svoji činnost a svou první sezónu. Za dvacet sedm let existence se zde vystřídala řada projektů principála Bolka Polívky. 
V rámci současného repertoáru lze vybírat jak z autorských her principála Bolka Polívky (Šašek a syn, DNA), vlastní produkce (Srnky, Letem sokolím, Horská dráha, Pozemšťan) tak z představení vytvořených ve spolupráci s jinými divadly (Mínus dva, The Naked Truth). Divadlo také spolupořádá legendární Manéž Bolka Polívky. Diváci zde mohou zhlédnout širokou nabídku her hostujících českých a zahraničních souborů (Dejvické Divadlo, Činoherní Klub, Štúdio L+S, Divadlo Studio DVA, Divadlo Járy Cimrmana, Divadelní spolek Kašpar, Divadlo Kalich, Divadlo Palace, Divadlo Příbram, Divadlo Komediograf a další) a na prknech vidět známé herecké osobnosti. 
Vedle divadelních představení jsou pravidelným doplňkem programové skladby Re-kabarety – komponované večery plné dobrého humoru a také koncertní vystoupení předních českých a slovenských hudebníků a kapel nejrůznějších žánrů. Celosezónní aktivitou jsou také výstavy (cca 10–12 za sezonu) významných malířů, grafiků a fotografů, pořádané ve foyer divadla. Divadlo se ve spolupráci se svými partnery věnuje také charitativní činnosti. Zisk z těchto představení rozděluje organizacím, které se věnují pomoci a podpoře tělesně postiženým, rozvoji a výchově dětí či pomoci starým lidem. 

Kontakty 

Kalendář Proměny
Oficiální web: https://www.kalendarpromeny.cz/
FB: https://cs-cz.facebook.com/KALENDAR.PROMENY
http://www.archa-chantal.cz/

Divadlo Bolka Polívky, Jakubské náměstí 5, Brno
Michal Adamík, adamik@bolek.cz, + 420 775 505 521
Web: www.divadlobolkapolivky.cz / FB: www.facebook.com/divadlobolkapolivky
Mediální servis:
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