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TISKOVÁ ZPRÁVA					    19. 2. 2020
Kulturní tip z Divadla Bolka Polívky: Výstava kreseb a obrazů Zdeny Höhmové Dvě energie 
[bookmark: _GoBack]Foyer brněnského Divadla Bolka Polívky zaplní na přelomu února a března kresby a obrazy malířky, ilustrátorky a grafičky Zdeny Höhmové. Jejich společným tématem je hledání smyslu života a otevíráních nových cest, které tvorba umožňuje. Vernisáž výstavy nazvané Dvě energie se uskuteční v pátek 28. února v 16:30.
Zdena Höhmová se narodila v roce 1955 v Brně. V letech 1975-1981 studovala na Akademii výtvarných umění v Praze u Františka Jiroudka. Od roku 1988 se věnuje volné malířské tvorbě, kresbě, grafice a příležitostně knižní ilustraci. Prezentovala se na desítkách autorských i společných výstav a dalších akcích v Čechách i zahraničí, její dílo je zastoupeno v mnoha sbírkách, např. v Národní galerii v Praze, Moravské galerii v Brně či v Galerii Spaarkrediet v Bruggách. Žije a pracuje v Brně i v Praze. 
 „Dělám, co mě baví. Naštěstí. S každou novou výstavou mám možnost si cosi ujasnit. Řeším stále podobné téma jen jinou formou nebo jinou barevností. V tom vidím posun a cestu, která mě uspokojuje. Moje tvorba je současně i můj deník, druh zpovědi a jsou to komentáře k životu, který žiji, a k tomu, co je mi dovoleno poznat, pochopit a prožít. Je zrcadlem i toho, co jsem prožít nechtěla, ale musela,“ zhodnotila svoji tvorbu sama v jednom z rozhovorů. 
Výstavu uvádíme v rámci festivalu ŽENY ŽENÁM. Nahlédnout do pomyslného zrcadla Zdeny Höhmové můžete až do 31. března.  
O Divadle Bolka Polívky
Divadlo Bolka Polívky se usídlilo v budově na Jakubském náměstí v Brně v roce 1993 a 17. září téhož roku zde autorským představením Bolka Polívky Trosečník zahájilo svoji činnost a svou první sezónu. Za dvacet sedm let existence se zde vystřídala řada projektů principála Bolka Polívky.
V rámci současného repertoáru lze vybírat jak z autorských her principála Bolka Polívky (Šašek a syn, DNA), vlastní produkce (Srnky, Letem sokolím, Horská dráha, Pozemšťan) tak z představení vytvořených ve spolupráci s jinými divadly (Mínus dva, The Naked Truth). Divadlo také spolupořádá legendární Manéž Bolka Polívky. Diváci zde mohou zhlédnout širokou nabídku her hostujících českých a zahraničních souborů (Dejvické Divadlo, Činoherní Klub, Štúdio L+S, Divadlo Studio DVA, Divadlo Járy Cimrmana, Divadelní spolek Kašpar, Divadlo Kalich, Divadlo Palace, Divadlo Příbram, Divadlo Komediograf a další) a na prknech vidět známé herecké osobnosti.
Vedle divadelních představení jsou pravidelným doplňkem programové skladby Re-kabarety – komponované večery plné dobrého humoru a také koncertní vystoupení předních českých a slovenských hudebníků a kapel nejrůznějších žánrů. Celosezónní aktivitou jsou také výstavy (cca 10–12 za sezonu) významných malířů, grafiků a fotografů, pořádané ve foyer divadla. Divadlo se ve spolupráci se svými partnery věnuje také charitativní činnosti. Zisk z těchto představení rozděluje organizacím, které se věnují pomoci a podpoře tělesně postiženým, rozvoji a výchově dětí či pomoci starým lidem.
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