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TISKOVÁ ZPRÁVA				   26.2. 2020
Jarní festival Ženy ženám v Divadle Bolka Polívky přinese představení, filmy, diskuse a charitativní bazar
Od předposledního únorového dne do 3. dubna bude Divadlo Bolka Polívky pořádat festival Ženy ženám (a odvážným mužům), jehož záměrem je oslavit ženství, krásu, tvořivost, odvahu a inteligenci. Návštěvnice a návštěvníci se mohou těšit na divadelní představení z repertoáru Divadla Bolka Polívky a jeho stálých partnerů. V Univerzitním kině Scala bude možné zajít na projekci filmů se silnými ženskými hrdinkami. Ve Freskovém sálu na Zelném trhu č. 10 proběhne série debat věnovaných zajímavým ženám, podnikavosti, ambicím a životnímu stylu. 
Foyer divadla zaplní kresby a obrazy malířky, ilustrátorky a grafičky Zdeny Höhmové. Pro všechny, kteří rádi pomohou těm, kdo to potřebují, a ještě by si rádi našli stylové kousky do svých šatníků, doporučujeme navštívit 27. března charitativní Bazar pro zachování úsměvu. Kromě pořízení originálních kousků od herců a hereček si můžete vychutnat i výbornou kávu, drobné sladkosti, slanosti a nezapomenutelnou atmosféru. Výtěžek poputuje Klubu svobodných matek. 

Program festivalu Ženy ženám 2020

VÝSTAVA 
28. 2. pá od 16:30 – foyer DBP
ZDENA HÖHMOVÁ: DVĚ ENERGIE
Kresby a obrazy malířky Zdeny Höhmové spojuje téma hledání smyslu života a otevírání nových cest, které tvorba umožňuje. Vernisáž výstavy nazvané Dvě energie se uskuteční v pátek 28. února v 16:30.
 
DIVADELNÍ PŘEDSTAVENÍ V DIVADLE BOLKA POLÍVKY

5. 3. čt v 19.00
OSCAR PRO EMILY / Studio DVA divadlo
Autoři: Folker Bohnet, Alexander Alexy
Režie: Petr Slavík
Hrají: Carmen Mayerová, Petr Kostka, Václav Jílek / Ivan Lupták
Konverzační komedie s překvapivými zvraty. 

6. 3. pá v 19.00
ŠEST TANEČNÍCH HODIN V ŠESTI TÝDNECH / Divadlo Bolka Polívky
Autor: Richard Alfieri
Režie: Zdeněk Dušek
Hrají: Chantal Poullain, Martin Kraus
Šest týdnů tance, šest týdnů porozumění a hledání společné řeči. 
 
10. 3. út v 19.00
THE NAKED TRUTH – ODHALENÁ PRAVDA / Divadlo Bolka Polívky a StageArtCZ
Autor: Dave Simpson
Režie: Petr Halberstadt
Hrají: Gabriela Míčová, Petra Špindlerová, Daniela Choděrová / Klára Apolenářová, Alena Hladká / Anežka Rusevová, Anna Stropnická / Hana Kusnjerová, Natálie Tichánková / Alžběta Vaculčiaková
Dojemná komedie, která je výzvou všem ženám a oslavou jejich síly postavit se nepřízni osudu. 
 
11. 3. st v 19.00
HORSKÁ DRÁHA / Divadlo Bolka Polívky
Autor: Eric Assous
Režie: Petr Halberstadt
Hrají: Milan Kňažko, Jitka Ježková
Když si starší, ale zkušený lev salónů přivede do svého luxusního pařížského bytu mladší atraktivní dámu, kterou před chvílí potkal v baru, je jasné, že nikoho nečeká nudný večer. 

13. 3. pá v 19.30 –Freskový sál, Zelný trh č. 10, Brno
Čtení ke kafi / Divadlo MALÉhRY
Autor: Daniela Zbytovská
Režie: MALÉhRY
Hrají: Barbora Seidlová, Nikola Zbytovská, Daniela Zbytovská

U kafe se nemůže přihodit nic špatného…  Scénické čtení z rukopisů Daniely Zbytovské v podání hereček Divadla MALÉhRY doplníme úsměvnými komiksy Venduly Chalánkové.
 
 

16. 3. po v 19.00
BIOSTORY / Divadlo MALÉhRY
Režie: MALÉhRY
Scénář: Daniela Zbytovská
Hrají: Daniela Zbytovská, Barbora Seidlová, Nikola Zbytovská

Komedie Biostory je o hledání. Kdo hledá, najde!
BIO totiž nemusí označovat jen produkty ekologického zemědělství, může znamenat i něco jiného. Například ...Být In Okamžitě, anebo B.I.O. - Bohužel I Okraden! 

 
17. 3. út v 19.00
HORSKÁ DRÁHA / Divadlo Bolka Polívky
Autor: Eric Assous
Režie: Petr Halberstadt
Hrají: Milan Kňažko, Eva Novotná
Když si starší, ale zkušený lev salónů přivede do svého luxusního pařížského bytu mladší atraktivní dámu, kterou před chvílí potkal v baru, je jasné, že nikoho nečeká nudný večer. 

28. 3. so v 19.00
MADAME RUBINSTEIN / Filmová a divadelní agentura
Autor: John Misto
Režie: Petr Svojtka
Hrají: Dana Syslová, Milena Steinmasslová, Jiří Hána

„Neexistují ošklivé ženy, pouze líné.“ Tragikomický příběh královny kosmetického impéria Heleny Rubinstein a její největší rivalky Elizabeth Arden. 


FILMY V UNIVERZITNÍM KINĚ SCALA
 
27. 3. pá ve 14:00
Malé ženy / Little Women
Drama / Romantický
USA, 2019, 135 min
Hrají: Saoirse Ronan, Emma Watson, Florence Pugh, Eliza Scanlen, Laura Dern, Timothée Chalamet, Tracy Letts, Bob Odenkirk, James Norton, Louis Garrel, Jayne Houdyshell, Chris Cooper, Meryl Streep a další
Autorka a režisérka Greta Gerwigová (Lady Bird) vytvořila Malé ženy, které čerpají z klasického románu a díla Louisy May Alcottové, a zároveň v autorčině alter egu Jo Marchové odráží její fiktivní život. (Falcon)
 
28. 3. so ve 13:00
Emma
Komedie / Drama
Velká Británie, 2020, 124 min
Režie: Autumn de Wilde
Scénář: Eleanor Catton
Hrají: Anya Taylor-Joy, Johnny Flynn, Bill Nighy, Callum Turner, Mia Goth, Miranda Hart, Josh O'Connor, Rupert Graves, Gemma Whelan, Chloe Pirrie, Tanya Reynolds, Amber Anderson
Emma Woodhouseová (Anya Taylor-Joy) je hezká, chytrá, bohatá a na svou dobu notně emancipovaná. Navíc disponuje velmi zvláštním talentem, schopností svádět dohromady jedince opačného pohlaví a dopravovat je až před oltář. Tedy alespoň si to o sobě začne myslet, když několika mistrovskými tahy provdá svou vychovatelku za bohatého vdovce. Jejím dalším projektem se stane plánované spojení mladičké a naivní Harriet s místním farářem… (CinemArt)
 
31. 3. út v 18:00
Proxima
Akční / Drama
Francie / Německo, 2019, 107 min
Režie: Alice Winocour
Scénář: Alice Winocour
Hrají: Eva Green, Matt Dillon, Lars Eidinger, Alexej Fatějev, Sandra Hüller, Nancy Tate, Jan Oliver Schroeder, Zélie Boulant
 
Astronautka Sarah (Eva Green) se připravuje na roční pobyt na oběžné dráze. Jako jediná žena ve vesmírné misi „Proxima" podstupuje psychicky a fyzicky náročný trénink, zatímco pečuje o svou milovanou sedmiletou dcerku Stellu. (Aerofilms)








DISKUZE VE FRESKOVÉM SÁLE (Zelný trh 10, Brno)

Vstupné dobrovolné! Výtěžek bude věnován Klubu svobodných matek z. s.

24. 3. v 17.00
[bookmark: _GoBack]Markéta a Maura-beseda s brněnskou primátorkou a italskou Brňačkou nejenom o Brně…
Moderuje: Anna Putnová
Účastnice debaty: Markéta Vaňková (primátorka statutárního města Brna), Maura Manzini (obchodní ředitelka Hotelu Cosmopolitan)

31. 3. v 17.00
PŘEDNÁŠKA: MILOŠ ŠTĚDROŇ - Gender studies v opeře

Desdemona, Titanie, Ofelie a jejich muži s ukázkou z Rossiniho Otella, Thomasova Hamleta a Titanie a Oberona od Purcella.

3. 4. v 17.00
Jak se žije samoživitelkám v ČR
Moderuje: Monika Brindzáková
Účastnice debaty: Dana Pavlousková, ředitelka Klubu svobodných matek z. s., Petra Krainová (ředitelka komunikace a projektů Klubu svobodných matek z. s.), Renata Poláčková (matka samoživitelka)


CHARITATIVNÍ BAZAR 

27. 3.  pá od 13.00 do 20.00 – foyer DBP 
 
BAZAR PRO ZACHOVÁNÍ ÚSMĚVU
Jedinečný Bazar pro zachování úsměvu sestávající z darů hereček, herců a známých či méně známých osobností spjatých s divadlem. Kromě originálních kousků do Vašeho šatníku se můžete těšit i na výbornou kávu, drobné sladkosti, slanosti a nezapomenutelnou atmosféru. A pozor! Výtěžek bazaru poputuje Klubu svobodných matek, tedy na podporu samoživitelek a samoživitelů v České republice.



 
O Divadle Bolka Polívky
Divadlo Bolka Polívky se usídlilo v budově na Jakubském náměstí v Brně v roce 1993 a 17. září téhož roku zde autorským představením Bolka Polívky Trosečník zahájilo svoji činnost a svou první sezónu. Za dvacet sedm let existence se zde vystřídala řada projektů principála Bolka Polívky.
V rámci současného repertoáru lze vybírat jak z autorských her principála Bolka Polívky (Šašek a syn, DNA), vlastní produkce (Srnky, Letem sokolím, Horská dráha, Pozemšťan) tak z představení vytvořených ve spolupráci s jinými divadly (Mínus dva, The Naked Truth). Divadlo také spolupořádá legendární Manéž Bolka Polívky. Diváci zde mohou zhlédnout širokou nabídku her hostujících českých a zahraničních souborů (Dejvické Divadlo, Činoherní Klub, Štúdio L+S, Divadlo Studio DVA, Divadlo Járy Cimrmana, Divadelní spolek Kašpar, Divadlo Kalich, Divadlo Palace, Divadlo Příbram, Divadlo Komediograf a další) a na prknech vidět známé herecké osobnosti.
Vedle divadelních představení jsou pravidelným doplňkem programové skladby Re-kabarety – komponované večery plné dobrého humoru a také koncertní vystoupení předních českých a slovenských hudebníků a kapel nejrůznějších žánrů. Celosezónní aktivitou jsou také výstavy (cca 10–12 za sezonu) významných malířů, grafiků a fotografů, pořádané ve foyer divadla. Divadlo se ve spolupráci se svými partnery věnuje také charitativní činnosti. Zisk z těchto představení rozděluje organizacím, které se věnují pomoci a podpoře tělesně postiženým, rozvoji a výchově dětí či pomoci starým lidem.
Kontakty
Divadlo Bolka Polívky, Jakubské náměstí 5, Brno
Michal Adamík, adamik@bolek.cz, + 420 775 505 521
Web: www.divadlobolkapolivky.cz / FB: www.facebook.com/divadlobolkapolivky
Mediální servis: Vladana Drvotová, vladana@2media.cz, + 420 605 901 336 / 2media.cz s.r.o., Pařížská 13, Praha 1
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