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Bolek online přivítá Hanu Holišovou, Davida Rottera a Petra Halberstadta. Sledujte v pátek 24. dubna na FB Divadla Bolka Polívky a na Mall.tv!
Bolek Polívka vám společně se svými hosty opět zpříjemní páteční podvečer vyprávěním o životě a veselými historkami ze zákulisí. Pravidelný program Bolek online začne 24. dubna v 18:15, můžete jej sledovat na www.mall.tv, v mobilní nebo Smart TV aplikaci internetové televize Mall.tv a také na Facebooku a YouTube Divadla Bolka Polívky.  Principál si tentokrát na jevišti svého divadla popovídá s herečkou a zpěvačkou Hanou Holišovou, hudebníkem Davidem Rotterem a hrajícím režisérem a režírujícím hercem Petrem Halberstadtem.  
Brněnskou rodačku Hanu Holišovou proslavily četné divadelní a především seriálové role a také vítězství v první řadě show Tvoje tvář má známý hlas. V roce 2013 získala Cenu Thálie za výkon v muzikálu Papežka uváděném v Městském divadle Brno, s nímž spolupracuje také hudební skladatel David Rotter. Autora hudby k mnoha úspěšným divadelním představením a projektům návštěvníci Divadla Bolka Polívky znají také z představení Šašek a syn, ve kterém hraje po boku Bolka a Vladimíra Polívkových. A stejně tak Petra Halberstadta – ten na zdejší scéně hostuje například v inscenaci Podivné odpoledne Dr. Zvonka Burkeho, ale z jeviště divadla mohou diváci znát i jeho režie, například inscenace The Naked Truth – Odhalená pravda nebo Mindgame (Líbezné vyhlídky).
Tolik potřebnou dávku dobré nálady posílá zdarma Divadlo Bolka Polívky svým příznivcům online prostřednictvím sociálních sítí a internetové televize Mall.tv každý pátek v 18:00. Přízeň svému oblíbenému divadlu v těchto mimořádných dnech můžete projevit nejen sledováním živého vysílání, ale také jakoukoliv finanční podporou na dárcovské platformě Donio.cz, kde má Divadlo Bolka Polívky svou vlastní sbírku – www.donio.cz/DivadloBolkaPolivky. A nově také zakoupením symbolické vstupenky na PŘEDSTAVENÍ O NIČEM na https://bit.ly/predstavenionicem. Divadlo se zapojilo do celorepublikové akce na podporu kultury, která vznikla ve spolupráci prodejního systému GoOut a radní pro kulturu hl. města Prahy Hanou Třeštíkovou s cílem podpořit nejen umělce, ale především zvukaře, osvětlovače, techniky a další divadelní personál. „Děkujeme za podporu. Věříme, že už brzy vám to všem vynahradíme!“ vzkazují z Divadla Bolka Polívky.


O divadle
Divadlo Bolka Polívky se usídlilo v budově na Jakubském náměstí v Brně v roce 1993 a 17. září téhož roku zde autorským představením Bolka Polívky Trosečník zahájilo svoji činnost a svou první sezónu. Za dvacet sedm let existence se zde vystřídala řada projektů principála Bolka Polívky.
V rámci současného repertoáru lze vybírat jak z autorských her principála Bolka Polívky (Šašek a syn, DNA), vlastní produkce (Srnky, Letem sokolím, Horská dráha, Pozemšťan) tak z představení vytvořených ve spolupráci s jinými divadly (Mínus dva, The Naked Truth). Divadlo také spolupořádá legendární Manéž Bolka Polívky. Diváci zde mohou zhlédnout širokou nabídku her hostujících českých a zahraničních souborů (Dejvické Divadlo, Činoherní Klub, Štúdio L+S, Divadlo Studio DVA, Divadlo Járy Cimrmana, Divadelní spolek Kašpar, Divadlo Kalich, Divadlo Palace, Divadlo Příbram, Divadlo Komediograf a další) a na prknech vidět známé herecké osobnosti.
Vedle divadelních představení jsou pravidelným doplňkem programové skladby Re-kabarety – komponované večery plné dobrého humoru a také koncertní vystoupení předních českých a slovenských hudebníků a kapel nejrůznějších žánrů. Celosezónní aktivitou jsou také výstavy (cca 10–12 za sezonu) významných malířů, grafiků a fotografů, pořádané ve foyer divadla. Divadlo se ve spolupráci se svými partnery věnuje také charitativní činnosti. Zisk z těchto představení rozděluje organizacím, které se věnují pomoci a podpoře tělesně postiženým, rozvoji a výchově dětí či pomoci starým lidem.
Kontakty
Divadlo Bolka Polívky, Jakubské náměstí 5, Brno
Michal Adamík, adamik@bolek.cz, + 420 775 505 521
Web: www.divadlobolkapolivky.cz / FB: www.facebook.com/divadlobolkapolivky
Mediální servis: Vladana Drvotová, vladana@2media.cz, + 420 605 901 336 / 2media.cz s.r.o., Pařížská 13, Praha 1
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