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TISKOVÁ ZPRÁVA				              30. 6. 2020
Letní scéna Divadla Bolka Polívky 
startuje ve Slavkově už 6. července

Zažít neopakovatelnou atmosféru představení pod širým nebem v krásném prostředí zámku Slavkov – Austerlitz můžete od 6. do 8. července, kdy bude na jeho nádvoří sídlit Letní scéna Divadla Bolka Polívky. Uveden bude titul Šašek a syn s Bolkem a Vladimírem Polívkovými v hlavních rolích, a to hned dvakrát, 6. a 7. července. Diváci se mohou ve Slavkově rovněž těšit na 8. července na bláznivou komedii Srnky s Josefem Poláškem, Miroslavem Sýkorou, Romanem Blumaierem a Pavlem Šimčíkem. 
Pátý ročník Letní scény Divadla Bolka Polívky pak bude pokračovat od 13. do 17. července v amfiteátru v Mikulově a od 20. července do 1. srpna na Biskupském dvoře Moravského zemského muzea v Brně. Představení začínají vždy ve 20 hodin. Předprodej vstupenek běží v síti GoOut nebo v pokladně Divadla Bolka Polívky. 
Kompletní program najdete na https://letniscena.divadlobolkapolivky.cz/program/

Program Letní scény Divadla Bolka Polívky 6. 7. – 8. 7. 2020, Zámek Slavkov-Austerlitz, nádvoří

6. 7. a 7. 7. ŠAŠEK A SYN / Divadlo Bolka Polívky

Životem protřelý král šašků je pověřen převýchovou mladého šlechtice v šaška. Novic je pod jeho vedením – a za asistence jeho kumpánů – podroben lekcím, při kterých postupně nachází své šaškovské já. V náročném a svérázném rituálu se zrodí nový šašek.
Autor a režie: Bolek Polívka 
Hrají: Vladimír Polívka, Bolek Polívka, Ondřej Klíč, Michal Chovanec, David Rotter, Jaromír Barin Tichý / Milan Král, Jiří Fretti Pfeifer
Délka:	130 minut + přestávka

8. 7. SRNKY / Divadlo Bolka Polívky

Srnky jsou příběhem outsiderů s kuriózními osudy: dirigenta, který touží vystupovat v Japonsku a na Pražském jaru; mykologa, který ze strachu z vlastní výšky chodí neustále ohnutý; vynálezce, který má na kontě řadu odmítnutých vynálezů, či úředníka, který vždy po orgasmu pláče, protože si myslí, že to je naposledy… A samozřejmě nechybí ani jejich ženy, milenky či „zaučovatelky“. Cesty všech se jedné noci nečekaně spojí a jejich příběhy najdou rozuzlení až díky srnkám, které se objeví, Bůh ví odkud…
Autor a režie:	Tomáš Svoboda 
Hrají:	Josef Polášek, Miroslav Sýkora, Roman Blumaier, Pavel Šimčík, Irena Kristeková, Mariana Chmelařová, Milada Vyhnálková, Kristýna Štarhová
Délka: 90 minut bez přestávky

Partnery Letní scény jsou: statutární město Brno, Mikulovská rozvojová, Zámek Slavkov – Austerlitz, tiskárna Helbich, Moravské zemské muzeum, SNIP & CO, Rosound, pivovar Kamenice, rádio Krokodýl a Free, Rengl a Railreklam.

O divadle
Divadlo Bolka Polívky se usídlilo v budově na Jakubském náměstí v Brně v roce 1993 a 17. září téhož roku zde autorským představením Bolka Polívky Trosečník zahájilo svoji činnost a svou první sezónu. Za dvacet sedm let existence se zde vystřídala řada projektů principála Bolka Polívky.
V rámci současného repertoáru lze vybírat jak z autorských her principála Bolka Polívky (Šašek a syn, DNA, Klíště), vlastní produkce (Srnky, Letem sokolím, Horská dráha, Pozemšťan, Rebelky) tak z představení vytvořených ve spolupráci s jinými divadly (Mínus dva, The Naked Truth). Diváci zde mohou zhlédnout širokou nabídku her hostujících českých a zahraničních souborů (Dejvické Divadlo, Činoherní Klub, Štúdio L+S, Divadlo Studio DVA, Divadlo Járy Cimrmana, Divadlo Kalich, Divadlo Komediograf a další) a na prknech vidět známé herecké osobnosti.
Vedle divadelních představení jsou pravidelným doplňkem programové skladby Re-kabarety – komponované večery plné dobrého humoru a také koncertní vystoupení předních českých a slovenských hudebníků a kapel nejrůznějších žánrů. Celosezónní aktivitou jsou také výstavy (cca 10–12 za sezonu) významných malířů, grafiků a fotografů, pořádané ve foyer divadla. Divadlo se ve spolupráci se svými partnery věnuje také charitativní činnosti. Zisk z těchto představení rozděluje organizacím, které se věnují pomoci a podpoře tělesně postiženým, rozvoji a výchově dětí či pomoci starým lidem.
Kontakty
Divadlo Bolka Polívky, Jakubské náměstí 5, Brno
Michal Adamík, adamik@bolek.cz, + 420 775 505 521
Web: www.divadlobolkapolivky.cz / FB: www.facebook.com/divadlobolkapolivky
IG: www.instagram.com/divadlo_bolka_polivky
YT: www.youtube.com/divadlobolkapolivky
Mediální servis: Vladana Drvotová, vladana@2media.cz, + 420 605 901 336 / 2media.cz s.r.o., Pařížská 13, Praha 1
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