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Divadlo Bolka Polívky zahájí novou sezonu 1. září happeningem na Jakubském náměstí

První den letošního školního roku vstoupí Divadlo Bolka Polívky do nové, již 28. sezony. Ovšem ještě dříve, než Bolek a Vladimír Polívkovi v úterý 1. září večer od 19 hodin na jevišti rozehrají představení Šašek a syn, jsou všichni příznivci divadla zváni na zahajovací happening na Jakubském náměstí v Brně. Od 14 do 18 hodin tady moderátoři Mirek a Jarka Sýkorovi pohovoří s tvůrci či aktéry projektů z programu nové sezony. 
Mluvené slovo zpestří vystoupení kapel Midnight Coffee Session, Band of Heysek či VeHiBa se zpěvačkou Veronikou Bartošovou, ale také žonglování Jana Hlavsy z olomouckého souboru Cikus Levitare a další program. Přímo na zahajovacím happeningu bude také možné zakoupit si vstupenky na představení sezony 2020/21 plné atraktivních titulů. 
Vedle oblíbených programových hitů repertoár v 28. sezoně obohatí hned několik premiér. První se odehraje 19. září – inscenace Aby se děti divily inspirovaná texty a obrázky známého brněnského malíře, sochaře a spisovatele Aloise Mikulky. V říjnu následuje (v koprodukci se společností StageArtCz) S láskou Mary, hořká komedie o tom, že životu se má jít naproti, s Veronikou Žilkovou v hlavní roli. Premiéra autorské hry Anny Polívkové Proslov (ve spolupráci s LaFabrikou) ozdobí konec divadelního roku, stejně jako nové vydání populárního Re:kabaretu Re:vue. 
Tak jako v loňském roce, rovněž po letošních prázdninách doznal interiér Divadla Bolka Polívky vylepšení. Tentokrát prošlo úpravou foyer, mimo jiné místo konání výstav a prezentací spřátelených umělců. Hned od 4. září se tady zabydlí výstava kreseb, portrétů a grafiky Františka Borovce, kterou pak od 2. října vystřídá výstava Jiřího Slívy.
Partnerem sezony 2020/2021 v Divadle Bolka Polívky je společnost SPP.
O divadle
Divadlo Bolka Polívky se usídlilo v budově na Jakubském náměstí v Brně v roce 1993 a 17. září téhož roku zde autorským představením Bolka Polívky Trosečník zahájilo svoji činnost a svou první sezónu. Za dvacet sedm let existence se zde vystřídala řada projektů principála Bolka Polívky.
V rámci současného repertoáru lze vybírat jak z autorských her principála Bolka Polívky (Šašek a syn, DNA, Klíště), vlastní produkce (Srnky, Letem sokolím, Horská dráha, Pozemšťan, Rebelky) tak z představení vytvořených ve spolupráci s jinými divadly (Mínus dva, The Naked Truth). Diváci zde mohou zhlédnout širokou nabídku her hostujících českých a zahraničních souborů (Dejvické divadlo, Činoherní klub, Štúdio L+S, Divadlo Studio DVA, Divadlo Járy Cimrmana, Divadlo Kalich, Divadlo Komediograf a další) a na prknech vidět známé herecké osobnosti.
Vedle divadelních představení jsou pravidelným doplňkem programové skladby Re:kabarety – komponované večery plné dobrého humoru a také koncertní vystoupení předních českých a slovenských hudebníků a kapel nejrůznějších žánrů. Celosezónní aktivitou jsou také výstavy (cca 10–12 za sezonu) významných malířů, grafiků a fotografů, pořádané ve foyer divadla. Divadlo se ve spolupráci se svými partnery věnuje také charitativní činnosti. Zisk z těchto představení rozděluje organizacím, které se věnují pomoci a podpoře tělesně postiženým, rozvoji a výchově dětí či pomoci starým lidem.
Kontakty

Divadlo Bolka Polívky, Jakubské náměstí 5, Brno
Michal Adamík, adamik@bolek.cz, + 420 775 505 521
Web: www.divadlobolkapolivky.cz / FB: www.facebook.com/divadlobolkapolivky
IG: www.instagram.com/divadlo_bolka_polivky
YT: www.youtube.com/divadlobolkapolivky
Mediální servis: Vladana Drvotová, vladana@2media.cz, + 420 605 901 336 / 2media.cz s.r.o.
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