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TISKOVÁ ZPRÁVA				             1. 9. 2020
Kulturní tip: Výstava kreseb, portrétů a grafiky Františka Borovce v Divadle Bolka Polívky 

Známý scénograf, grafik a ilustrátor František Borovec představí svou pozoruhodnou tvorbu na výstavě kreseb, portrétů a grafiky ve foyer Divadla Bolka Polívky. Vernisáž se uskuteční 4. září v 16 hodin. 
Letošní osmdesátník František Borovec patří mezi nejvýraznější osobnosti současného brněnského výtvarného života. V roce 1960 absolvoval grafický obor SUPŠ v Uherském Hradišti, v následujících letech pracoval jako grafik a scénograf ve filmových a televizních studiích a divadlech, příležitostně působil také coby pedagog na středních a vysokých školách. Vytvořil přes 400 firemních a produktových značek, nespočet plakátů, kreseb a karikatur. V posledním období často vystavuje obrazové ilustrace a graficky modifikované foto-portréty brněnských osobností. Grafika, plakáty, corporate design Františka Borovce jsou v muzejních i soukromých sbírkách a firmách v České republice, na Slovensku, v Polsku, Rusku, Německu, Itálii, Anglii, Francii, Americe, Egyptě, Japonsku a dalších zemích.
„V současnosti jej přivedlo členství ve Sdružení Bienále Brno opět k designu, ovšem teď už v neziskové sféře. Věnuje se hlavně problematice kulturního a ekologického plakátu, kde klade důraz na kresebné pojetí s dějovou linkou, lišící se od převažující počítačové stejnosti. To, že je neustále činný a kreativní, dokládá výstava v Divadle Bolka Polívky s jeho portrétní tvorbou a grafikou, kde chce upozornit na výjimečné postavy našeho kulturního života,“ uvádí Miloslav Dolejš k aktuální výstavě.
Dílo Františka Borovce si ve foyer Divadla Bolka Polívky můžete prohlédnout do 1. října. 
Partnerem sezony 2020/2021 v Divadle Bolka Polívky je společnost SPP.
O divadle
Divadlo Bolka Polívky se usídlilo v budově na Jakubském náměstí v Brně v roce 1993 a 17. září téhož roku zde autorským představením Bolka Polívky Trosečník zahájilo svoji činnost a svou první sezónu. Za dvacet sedm let existence se zde vystřídala řada projektů principála Bolka Polívky.
V rámci současného repertoáru lze vybírat jak z autorských her principála Bolka Polívky (Šašek a syn, DNA, Klíště), vlastní produkce (Srnky, Letem sokolím, Horská dráha, Pozemšťan, Rebelky) tak z představení vytvořených ve spolupráci s jinými divadly (Mínus dva, The Naked Truth). Diváci zde mohou zhlédnout širokou nabídku her hostujících českých a zahraničních souborů (Dejvické divadlo, Činoherní klub, Štúdio L+S, Divadlo Studio DVA, Divadlo Járy Cimrmana, Divadlo Kalich, Divadlo Komediograf a další) a na prknech vidět známé herecké osobnosti.
Vedle divadelních představení jsou pravidelným doplňkem programové skladby Re:kabarety – komponované večery plné dobrého humoru a také koncertní vystoupení předních českých a slovenských hudebníků a kapel nejrůznějších žánrů. Celosezónní aktivitou jsou také výstavy (cca 10–12 za sezonu) významných malířů, grafiků a fotografů, pořádané ve foyer divadla. Divadlo se ve spolupráci se svými partnery věnuje také charitativní činnosti. Zisk z těchto představení rozděluje organizacím, které se věnují pomoci a podpoře tělesně postiženým, rozvoji a výchově dětí či pomoci starým lidem.
Kontakty

Divadlo Bolka Polívky, Jakubské náměstí 5, Brno
Michal Adamík, adamik@bolek.cz, + 420 775 505 521
Web: www.divadlobolkapolivky.cz / FB: www.facebook.com/divadlobolkapolivky
IG: www.instagram.com/divadlo_bolka_polivky
YT: www.youtube.com/divadlobolkapolivky
Mediální servis: Vladana Drvotová, vladana@2media.cz, + 420 605 901 336 / 2media.cz s.r.o.


image1.png




