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TISKOVÁ ZPRÁVA				           24. 3. 2022

Divadlo Bolka Polívky zve na Dopoledne plné radosti pro děti z Ukrajiny s pohádkou Aby se děti divily
Divadlo Bolka Polívky bude v sobotu 26. března od 10 hodin patřit nejmenším divákům. V rámci Dopoledne plného radosti pro děti z Ukrajiny bude mimořádně uvedena pohádka Aby se děti divily nejen pro české děti, ale i pro děti ukrajinských uprchlíků. Simultánní překlad do ukrajinštiny je zajištěn. Vstup pro ukrajinské děti a jejich doprovod je zdarma a pro všechny děti je připraveno malé velké překvapení.
Inscenace Aby se děti divily je inspirována texty a obrázky Aloise Mikulky a jeho stejnojmennou knížkou. Známý brněnský malíř, sochař a spisovatel bývá označován za žijícího klasika české pohádky. Mikulkovo dílo přináší hodně radosti a fantazie a je psáno tak, aby se děti opravdu divily. A tak se v této hře setkají s vynálezcem dětských snů a jeho pomocníky, zažijí společnou komunikaci hlasem i pohybem, mluvenou řečí i znakovým jazykem. V pohádce Aby se děti divily se v režii Zoji Mikotové představí Veronika Slámová a Miroslav Sýkora.
Událost na FB https://www.facebook.com/events/938745770341045

O divadle
Divadlo Bolka Polívky se usídlilo v budově na Jakubském náměstí v Brně v roce 1993 a 17. září téhož roku zde autorským představením Bolka Polívky Trosečník zahájilo svoji činnost a svou první sezónu. Za dvacet osm let existence se zde vystřídala řada projektů principála Bolka Polívky.
V rámci současného repertoáru lze vybírat jak z autorských her principála Bolka Polívky (Šašek a syn, DNA), vlastní produkce (Srnky, Letem sokolím, Horská dráha, Pozemšťan, Rebelky), tak z představení vytvořených ve spolupráci s jinými divadly (The Naked Truth). Divadlo také spolupořádá legendární Manéž Bolka Polívky. Diváci zde mohou zhlédnout širokou nabídku her hostujících českých a zahraničních souborů (Dejvické divadlo, Činoherní klub, Štúdio L+S, Divadlo Studio DVA, Divadlo Járy Cimrmana, Divadlo Kalich, Divadlo Palace, Divadlo Komediograf a další) a na prknech vidět známé herecké osobnosti.
Vedle divadelních představení jsou pravidelným doplňkem programové skladby Re-kabarety – komponované večery plné dobrého humoru a také koncertní vystoupení předních českých a slovenských hudebníků a kapel nejrůznějších žánrů. Celosezónní aktivitou jsou také výstavy (cca 10–12 za sezonu) významných malířů, grafiků a fotografů, pořádané ve foyer divadla. Divadlo se ve spolupráci se svými partnery věnuje také charitativní činnosti. Zisk z těchto představení rozděluje organizacím, které se věnují pomoci a podpoře tělesně postiženým, rozvoji a výchově dětí či pomoci starým lidem.
Kontakty
Divadlo Bolka Polívky, Jakubské náměstí 5, Brno
Michal Adamík, adamik@bolek.cz, + 420 775 505 521
Web: www.divadlobolkapolivky.cz / FB: www.facebook.com/divadlobolkapolivky
IG: www.instagram.com/divadlo_bolka_polivky
YT: www.youtube.com/divadlobolkapolivky
Mediální servis: 2media.cz, s.r.o.
Simona Andělová, simona@2media.cz, tel: 775 112857
www.2media.cz, www.facebook.com/2media.cz, www.instagram.com/2mediacz
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