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TISKOVÁ ZPRÁVA				      29. 8. 2023

Kuličky na Jakubáku 31. srpna odstartují 
30. sezonu Divadla Bolka Polívky


Sedmý ročník turnaje ve stolních kuličkách a happening Jakubák Open 2023 aneb Neboj se a cvrnkni si! ve čtvrtek 31. srpna od 16 hodin symbolicky zahájí jubilejní 30. sezonu Divadla Bolka Polívky. Součástí „kuličkového“ odpoledne na Jakubském náměstí v centru Brna bude i příjemná hudba a občerstvení. Akci moderuje Michal Dalecký.
 
Začátek výroční sezony ovlivní pokračování komplexního stavebně-technického průzkumu v budově na Jakubském náměstí 5, kde Divadlo Bolka Polívky sídlí. Od září proto bude divadlo dočasně hostovat v Dělnickém domě v Brně-Židenicích. Na diváky čekají vskutku mimořádně intenzivní divadelní zážitky.
 
Na úvod nové sezony je připravena černá komedie Kati v režii Ondřeje Sokola. V hlavní roli kata Jejího Veličenstva se představí Petr Halberstadt a jeho celoživotního rivala ztvární Bolek Polívka. Principál divadla v rámci zářijového programu také uvede své proslulé autorské představení DNA, ve kterém mu zdatně sekunduje jeho dcera Anna Polívková. Zábavu i inspiraci nabídne brilantní francouzská tragikomedie Rebelky s Chantal Poullain, jejímž ústředním tématem je odvaha vzepřít se nalinkovanému životu a vzít ho zpět do vlastních rukou.
Do Dělnického domu v září zavítají i další herecké hvězdy. Marek Adamczyk spolu s Nelou Boudovou pobaví v komedii Hledám ženu, nástup ihned. Slavným filmem Někdo to rád horké se nechají inspirovat Patrik Děrgel a David Gránský v komedii Dámy vpřed! A Milan Šteindler se v inscenaci After Life v režii Jana Hřebejka bude potýkat se ztrátou blízkého člověka a těžkým rozhodnutím, jak vlastně žít dál.
 
V listopadu repertoár Divadla Bolka Polívky obohatí novinka Oheň a popel, inscenace hry britského dramatika Christophera Hamptona. V režii Romana Poláka si zahrají Martin Huba, Jiří Dvořák, Kristýna Štarhová, Laura Laurenčíková a Drahomíra Hofmanová. A v plánu jsou také další události, jimiž spolu s diváky oslaví Divadlo Bolka Polívky své 30. narozeniny.





O divadle:
Divadlo Bolka Polívky se usídlilo v budově na Jakubském náměstí v Brně v roce 1993 a 17. září téhož roku zde autorským představením Bolka Polívky Trosečník zahájilo svoji činnost a svou první sezónu. Za třicet let existence se zde vystřídala řada projektů principála Bolka Polívky.
V rámci současného repertoáru lze vybírat jak z autorských her principála Bolka Polívky (Šašek a syn, DNA), vlastní produkce (Podivné odpoledne Dr. Zvonka Burkeho, Kdo sestřelil anděla (Voli slzy nepijí), Srnky, Letem sokolím, Horská dráha, Pozemšťan, Rebelky, DADA Revue, Proslov, Re:Kabaret), tak z představení vytvořených ve spolupráci s jinými divadly (The Naked Truth, S láskou Mary, Věra). Diváci zde mohou zhlédnout širokou nabídku her hostujících českých a zahraničních souborů a na prknech vidět známé herecké osobnosti.
Celosezónní aktivitou jsou také výstavy (cca 10–12 za sezonu) významných malířů, grafiků a fotografů, pořádané ve foyer divadla. Divadlo se ve spolupráci se svými partnery věnuje také charitativní činnosti. Zisk z těchto představení rozděluje organizacím, které se věnují pomoci a podpoře tělesně postiženým, rozvoji a výchově dětí či pomoci starým lidem.

 

Kontakty
Divadlo Bolka Polívky, Jakubské náměstí 5, Brno
Michal Adamík, adamik@bolek.cz, + 420 775 505 521
Web: www.divadlobolkapolivky.cz / FB: www.facebook.com/divadlobolkapolivky
IG: www.instagram.com/divadlo_bolka_polivky
YT: www.youtube.com/divadlobolkapolivky
Mediální servis: 2media.cz, s.r.o.
Simona Andělová, simona@2media.cz, tel: 775 112857
www.2media.cz, www.facebook.com/2media.cz, www.instagram.com/2mediacz
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